

Как «окучивали» прохожих

В минувшие выходные, конкретно в воскресенье, в трех местах – в центре, у рынка и на 35-м квартале – несколько молодых ребят проводили некий социологический опрос. Об этом рассказали жители города, позвонив к нам в редакцию.

Мобильная бригада из четырех человек быстро «окучивала» прохожих, обрабатывая за полчаса по 10-15 человек, после садилась в авто и мчалась на следующую точку. Текст опроса удалось установить:

1. Согласны ли вы с утверждением, что город и комбинат должны взаимодействовать друг с другом на благо всех горожан?

2. Как вы относитесь к намерениям Виктора Гришина рассорить город и комбинат?

3. Будете ли вы голосовать за Виктора Гришина, если он продолжит агитировать против комбината?

«Даже непонятно ясно: это черный пиар в действии», – заявили читатели и поинтересовались: законны ли такие действия?

Конечно, на честную борьбу между кандидатами не рассчитывал даже самый наивный, но, как пояснили в Лесной ТИК, такие действия не являются противозаконными. Их можно считать незаконными лишь с моральной точки зрения, но во время предвыборной кампании нравственность обычно не в чести... Впрочем, если ушлых опросчиков удалось бы притормозить да доставить, скажем, в ОВД, либо неравнодушные граждане обратились бы с письменным заявлением в милицию или ТИК, то в ситуации еще можно было бы поразбираться...

А из воскресного эпизода ясно одно: кандидата, о котором идет речь, конкуренты, видимо, очень сильно опасаются, и дискредитация его в народных массах – лучшее тому доказательство. Остается сожалеть, что некоторые кандидаты на кресло главы начали предвыборные действия, мягко скажем, некрасиво. Впрочем, может быть, их предвыборные программы – в том числе и по вопросу взаимодействия города и комбината – будут выглядеть более достойно, без диверсий.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.

Коротко: Лесной

Назначения

В Управлении образования Лесного произошли кадровые перестановки. С 15 февраля на должность директора общеобразовательного лицея назначен **Алексей Павлович Парамонов** – прежний директор общеобразовательной школы № 72. А директором школы № 72 стал **Альберт Евгеньевич Тетерин**, до этого руководивший Межшкольным учебным комбинатом.

Успех юных интеллектуалов

Призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников стали юные лесничане: ученица 11 класса лицея **Мария Черногорова** (литература, обществознание), ученица 11 класса лицея **Евгения Лапшина** (литература), десятиклассник школы № 75 **Александр Кохановский** (русский язык, история), одиннадцатиклассница школы № 74 **Юлия Михеева** (биология) и ученица 11 класса лицея **Алина Кадырова** (ОБЖ).

И вновь золото!

Снова порадовал наш звездный дуэт – **Сергей Ячменев** и **Полина Митрякова** (танцевально-спортивный клуб «Визит» Дома творчества молодежи «Юность», руководитель **Андрей Рябов**). В прошедшую субботу ребята принимали участие в российском турнире Газпромтрансбанка и выступили успешно. Соревнуясь в категории «Молодежь» (класс «С»), в латиноамериканской программе наши танцоры завоевали кубок турнира и золотую медаль, а в стандартно-европейской программе были вторыми.

Соб. инф.



П. Митрякова и С. Ячменев.

Конкурс

«История Победы – чтим и помним»

В очередной раз Палатой Представителей Законодательного Собрания Свердловской области объявлен традиционный областной конкурс «Камертон». В этом году он пройдет уже в шестой раз. Тема его: «История Победы – чтим и помним».

Конкурс будет проходить по 8 номинациям: литературные произведения, музыкальные, изобразительное искусство, спектакли, кино- и видеоролики, радио- и телевизионные передачи и публикации в периодической печати, культурные проекты, социальная реклама.

Цель конкурса – поддержка авторов произведений, направленных на воспитание у детей и молодежи патриотизма, уважения к Родине, Уралу.

Лесничане традиционно принимают участие в конкурсе «Камертон» и всегда успешно. Надеемся, юбилейный – победный – 2010-й не станет исключением.

Татьяна САИТОВА.

5 февраля на заседании Лесной городской территориальной избирательной комиссии завершилась регистрация кандидатов на должность главы городского округа «Город Лесной».

В текст бюллетеня по выборам главы городского округа включены шесть зарегистрированных кандидатов:

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Место работы, должность	Кем выдвинут	Дата регистрации
1.	КАЛЯЛИН Евгений Викторович	08.01.1973	индивидуальный предприниматель	самовыдвижение	02.02.2010 г. основание – подписи избирателей
2.	ПЕТРОВ Игорь Анатольевич	05.02.1963	индивидуальный предприниматель	самовыдвижение	28.01.2010 г. основание – подписи избирателей
3.	ДРЯХЛОВ Евгений Владимирович	06.09.1949	ООО научно-производственное предприятие «ВИСТ-Т», начальник аналитического отдела	самовыдвижение	05.02.2010 г. основание – подписи избирателей
4.	МЕЛЬНИК Виктор Федорович	06.05.1951	Государственное учреждение занятости населения Свердловской области «Лесной центр занятости», директор	СРО «ЛДПР»	02.02.2010 г.
5.	ГРИШИН Виктор Васильевич	21.09.1953	Администрация городского округа «Город Лесной», первый заместитель главы администрации	РО ПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»	05.02.2010 г.
6.	МОСЬКОВ Геннадий Леонидович	04.12.1961	ФГУП «Комбинат «Электроимприбор», помощник ген. директора – начальник отдела стратегического планирования	МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	05.02.2010 г.

Кандидату на должность главы городского округа Игошеву Евгению Григорьевичу решением Лесной городской территориальной избирательной комиссии № 7/41 от 5 февраля 2010 года отказано в регистрации в связи с недостаточным количеством подписей, необходимых для регистрации.

Елена ТЮГАЕВА,
председатель Лесной
территориальной избирательной комиссии.

Открытым текстом

Грязь уже полилась...

Да что ж такое-то – в Лесном сегодня просто эпидемия властной глупости!

То мэр себя дискредитировал историей с квартирами (кстати, в его знаменитом монологе кроме прыжков с парашютом еще был перл про землянку, жаль, никто не оценил!), то главный редактор мэрской газеты попалась на банальной фальсификации документов, теперь местная Дума занялась недостойными для депутатского корпуса телодвижениями.

Читали последние «думские ведомости» в прошлом номере газеты? Да нет, не в нашей – в той, мэрской. Нам в «Радар» по какой-то причине эту информацию не прислали, хотя до этого всегда отчеты о заседаниях Думы во все СМИ отправлялись на автомате. А в этот раз «автомат» дал осечку, и понятно – почему: под капризным заголовком «Депутаты остались недовольны» помещен текст – поистине инквизиция первого заместителя главы **В.В. Гришина**. Ради бога, никто не мешает думцам оценивать деятельность руководящих работников и подвергать последних, если есть основания, публичному порицанию, если бы не одно «но»...

На описываемом в статье заседании депутаты заслушивали вопрос о работе коммунальных служб города в сложных метеословиях в разделе «разное», соответственно, вопрос об оценке работы администрации (или отдельных ее работников) не решался. И тем более за решение «признать работу первого заместителя главы неудовлетворительной» депутаты НЕ голосовали. Просто скоро выборы, а Гришин, видимо, – очень неудобный для некоторых лиц человек. Одно такое лицо с депутатским удостоверением в кармане приехало в редакцию про-административной газеты и разместило цветистую клевету в ближайшем номере. Стоит отметить, что, на



пример, на сайте «Лесной-инфо» информация с думского заседания выглядела иначе – да, с элементами критики, но всех собак на первого зама там никто не вешал, как повесили в «Вестнике»...

А те, к слову, и рады стараться: им ведь не привыкать заниматься нечестными делами. Фермент жульничества у некоторых сотрудников входит в состав крови – не вышибешь. Достаточно вспомнить, как в свое время редакция позорно уличила в финансовых махинациях – в нашем распоряжении находится акт одной из ревизий финансово-хозяйственной деятельности «Вестника». Уже тогда ныне действующие сотрудники, которые сегодня пытаются писать нравственные статьи, вовсе замалчивали расходы государственных средств без целевого назначения, не соблюдали финансово-бюджетную дисциплину. Проще говоря, вольно тратили казенные деньги на себя любимых. Описаны в этом документе и аферы с якобы учебной бухгалтерии в финансовом колледже, которую опла-

чивал город и которая фактически осуществлена не была; и умышленное занижение в отчетах сумм ассигнований из бюджета города; и завышение разрядов на нарушение ЕТС; и целый веер недостач – всюду фигурировали очень красивые круглые цифры – миллионы. Так что опубликовать заведомо ложную информацию – это для «вестниковцев» в принципе не нарушение. Тем более принес ее не последний человек, выдав собственное мнение за решение Думы... Бардак у вас в королевстве, уважаемый председатель представительного органа, самостоятельностью занимают ваши коллеги!

«Вестник» в очередной раз сел в лужу, и ладно бы эта лужа растеклась грязью только по ним самим – но ведь теперь на этих нечистых газетных полах предстоит красиво пиариться уважаемым кандидатам на должность главы, один из которых – депутат той же самой Думы **Геннадий Моськов**. К слову, его, похоже, уже приветила на своих страницах г-жа **Макаренко**: не успел еще наш мэр **С. Щекалев** спеть последнюю песню Акелы, промахнувшегося на охоте, как в «Вестнике» в момент не стало ни одной его фотографии, зато из номера в номер посыпались репортажи с участием названного кандидата... Ну да бог с ними, интересно другое: как выглядит кандидат, когда его пиарщики – главаред, схлопотавшая уголовную статью, и сотрудники, чудом отскакившие от подобной статьи в прошлом? Вот и ходи к ним в белой манишке...

Ну, смех смехом, а вера народная во власть сегодня становится все слабее. И честных выборов, как все понимают, не получится – грязь уже полилась...

Вера НАРОДНАЯ.

РКЦ информирует

Изменился внешний вид квитанции (информация дана с дополнениями – по перерасчёту услуг)

Уважаемые жители города Лесного – получатели компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг!

Обращаем ваше внимание, что с января 2010 года изменился внешний вид квитанции.

В 2010 г. в связи с переходом Свердловской области на замену льготной скидки на оплату жилищно-коммунальных услуг денежной выплатой (компенсацией) графа «Льготы» переименована в графу «ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ЛЬГОТАМ до 31.12.09», в которой вы увидите перерасчеты прошлого периода.

Внимание: в случае если вам произведен перерасчет – снятие-начисление по какой-либо услуге в связи с ее отсутствием, то сумма перерасчета графы «Перерасчеты по льготам до 31 декабря» увеличат итог графы «Начислено», поскольку льготная скидка за прошлый период снята ввиду отсутствия надлежащего объема услуги. Соответственно, если значение указанного перерасчета – число положительное, вам доначислена льготная скидка, и данная сумма уменьшит итог графы «Начислено».

Сумма «К оплате» отражает полное начисление по вашему личному счету без учета льготной скидки и подлежит оплате в сроки,

установленные статьей 155 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Последняя графа «Сумма компенсации» справочно отражает общую сумму компенсации по вашему личному счету, разбитую по услугам. Ниже вы увидите разбивку суммы компенсации по категориям получателей льгот.

Граждане, имеющие право на получение компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг в соответствии с областным и федеральным законодательством, могут уточнить сумму положенной компенсации, обратившись в индивидуально-порядке к специалистам МУ «Расчетно-кассовый центр» в кабинет № 11 по адресу: ул. Юбилейная, д. 35.

В связи с первым расчетом в новой информационной системе возможно возникновение некорректного распределения сумм компенсаций (при наличии в семье более одного льготника). Убедительная просьба сообщить о выявленных вами явных неточностях специалистам МУ «РКЦ».

Часы приема граждан: ежедневно, кроме пятницы, с 9.00 до 11.00 и с 14.00 до 18.00. Телефоны для справок: 4-14-73, 3-32-21.

Администрация МУ «РКЦ», г. Лесной.

Конкурс

Сколько стоят бюллетени

Порядка 1 миллиона рублей будет потрачено на печать бюллетеней к выборам 14 марта. Об этом сообщил председатель Свердловской областной избирательной комиссии **Владимир Мостовщиков**. Всего изготовят порядка 2,5 миллиона бюллетеней. Это более 70% от числа избирателей. Бюллетеней будет 14 видов – для каждой из территорий. Связано это с тем, что недавно область была поделена на 14 округов.

Четыре выходных дня

День защитника Отечества подарит россиянам четыре выходных – с 20 по 23 февраля.

Согласно постановлению правительства РФ «О переносе выходных дней в 2010 году», выходной день в феврале перенесен с субботы, 27 февраля, на понедельник, 22 февраля. Таким образом, в связи с празднованием Дня защитника Отечества в наступившем месяце россияне, помимо других выходных дней, будут отдыхать с субботы, 20 февраля, до вторника, 23 февраля, включительно.

В то же время суббота, 27 февраля, становится рабочей.

В. КОРОТКИЙ.